



提供活动场地 丰富文化生活

# 社区建广场促进邻里情

本报潍坊7月7日讯(记者 王琳) 每天清晨,社区的老人们都愿意到这里来,有人打太极,有人唱京剧,还有人结伙跳起健身操;傍晚,社区舞蹈队的成员们在这里跳舞,老人孩子们在这里玩耍,大家自创自演、自娱自乐,其乐融融。奎文门社区今年新建的文化广场,为居民的娱乐生活提供了更大、更好的场地,带动了社区文化生活的丰富多彩。

在社区文化广场前,记者看

到广场南侧是直径约为10米的太极八卦图,广场最北面有居民健身器材,正对着的是一个面积70平米左右的文化大舞台。两侧的对联将这个舞台衬得庄重大方,横批“时和岁丰”与中央一个大大的“和”字相互呼应,寓意社区平安和谐。广场两侧的月亮门分别刻着“乐群”和“怡情”,象征着社区居民与人为善、精神焕发。

“社区一直突出‘硬件优化、服务细化、内涵深化’,今年街道

又投资30余万元,新建了文化广场”奎文门社区工作人员告诉记者,文化大舞台两侧的对联“松门榆径槐阴杉影四时丽景融朝日”、“棋势拳姿舞曲歌声一样欢情沐晚风”,正是社区文化生活丰富多彩的真实写照。

“自从这里有了舞台,大家经常在上面跳舞唱歌,自娱自乐地表演节目,我们看着也有意思。”一位老人说以前社区的文艺队也经常搞活动,但是都没有很正式

的场地,有了舞台方便多了。老人说只要天气不是很热,她和老伴吃过晚饭后就会来到文化广场散步、锻炼,有时遇到“演出”还会饶有兴趣地看上一段。“每天早上我都和另外几个老伙伴来这里打太极,舒展筋骨。”一位老先生说,广场上总是有很多人在锻炼,大家凑在一起才热闹、有劲头,“这个广场不仅给我们提供了活动的场所,也给了大家相互认识、交流的机会,邻里之间更加亲密”。

妻子多才多艺常义务演出,丈夫是出名的老好人

## 热心夫妻档爱管社区“闲事”

本报潍坊7月7日讯(记者 王琳) 妻子多才多艺,在社区里带领其他老人成立“艺术团”,常常义务演出,丈夫是出名的“老好人”,无论是社区居民、物业还是社区居委会的工作人员有困难时,他总是主动、热心提供帮助。这对热心的夫妻档从来不问回报的付出,受到小区其他居民的交口称赞。

北苑社区居民会告诉记者,王进英平时上老年大学,跳舞、走模特都十分拿手,“平时哪个单位、社区搞晚会时常请她们去演节目,她们从来不收任何报酬”,几位老太太所成立的“老年文艺队”如今已小有名气,很多晚

会都点名要她们跳舞。“我们都年纪大了,不图名利,就想干点自己爱好的事情”,王进英告诉记者,有一次演出她们光做演出服,每人就花去近300元,但是大家表演完节目后分文未取。“大家在一起不就图个乐”。

不光王进英是个“名人”,她的丈夫李先生也是令大家交口称赞的热心人。“李大哥

看见谁有困难,总会主动提出



王进英脸上一直挂着微笑,让人倍感亲切。  
本报记者 孙国祥 摄

### ●问题与投诉

## 安装太阳能竟限定品牌

物业称是为了外观整洁

本报潍坊7月7日讯(记者 王琳) 买了房子想安装太阳能热水器,没想到小区物业却通知称,必须安装某品牌的太阳能热水器,否则就不能安装。家住鸢飞路上福祥家园的王先生对此很不理解,“安装什么品牌的太阳能应该是业主自己说了算,物业凭什么横加干涉。”

王先生告诉记者,前段时间自己从福祥家园小区里买了一套房子,快装修完了,最近几天准备安装太阳能,可是小区物业却告诉自己,要么就安他们限定的这个品牌,要么就不能安。“我们对这个品牌的价格、质量都不清楚,这显然是强制消费。”

7日下午,记者来到小区内采访,对于必须安装某一限定品牌太阳能一事,不少业主颇有怨言。一位正在忙着往家搬东西的男子告诉记者,物业给的解释是为了外观美观、排放整齐、方便管理,所以要求安装统一品牌的太阳能热水器,而他认为完全限定一个品牌欠妥,“我们大部分业主都不能接受”。

记者以业主身份来到物业办公室,对于“限定”太阳能品牌一事,工作人员只是简单地解释,这是为了规范小区管理,外观整洁,“小区其他业主都是装的这个品牌,这是统一规定,没有人‘搞特殊’。”